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гр. София,  16.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 16.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 6582 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ П., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. Г. П., не се явява.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпила на 26.01.2020 г. молба от жалбоподателя, с която представя 

платежен документ за внесен депозит и съдържа пояснения, във връзка с допуснатата 

експертиза и от части по същество.    

ДОКЛАДВА постъпила на 11.03.2021 г. молба от вещото лице П., с която сочи, че е 

започнала работа по изготвяне на експертизата, но моли за допълнителен срок за 

представяне на заключението, което определя на два месеца и половина.   

АДВОКАТ П.: Нямам възражение. Да дадем срок на вещото лице.   

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Да дадем срок на вещото лице. Представям възражение по 

допълнителните въпроси на жалбоподателя в молбата от 26.01.2020 г., с копие за 

жалбоподателя.    

АДВОКАТ П.: Успях да се запозная. Считам, че възраженията на другата страна са 

неотносими от гледна точка на риска за здравето на вещото лице, може би вещото 

лице ще преценява. Ние твърдим, че всъщност КЕВР следва да проверява 



информацията, която е налична при тях, а не жалбоподателят да им я припомня от 

време навреме.   

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моето възражение е, че законът е задължил предприятията да 

представят обобщена информация за периода и то разделени на съответните периоди 

така, както е посочено в ЗИД на ЗЕ. И след като законът създава задължение за 

дружествата да представят информация и не създава задължение за Комисията да 

изчислява по подадените сертификати, то жалбоподателят не е изпълнил свое 

законово задължение. 

Съдът във връзка с исканията в т. 4 от докладваната молба на жалбоподателя от 

26.01.2021 г. за допускане на допълнителни задачи на вече възложената експертиза, 

както и като взе предвид представеното становище на ответника в молбата на 

процесуалния му представител, депозирана днес и допълнителните пояснения на 

страните в настоящото съдебно заседание намира, че възражението на ответника по 

отношение допускането на експертизата, свързано с изпълнението на задължението на 

задължените по закона лица, имащи лицензия за производство и пренос на топлинна 

енергия да предоставят на КЕВР информация и доказателства за количествата 

природен газ, закупени през съответните периоди по ал. 2 на § 2 от ПЗР на ЗД на ЗЕ, 

изисква преценка по съществото на делото, а възражението с оглед риска за здравето 

на вещото лице и на служителите на КЕВР е обстоятелство, което не би следвало да 

препятства допускането на извършването на експертиза, поради което следва да 

допусне поисканите допълнителни задачи, като отговорите на вещото лице, съдът ще 

цени с акта си по същество, включително и възраженията на ответника, поради което 

и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА допълнителни задачи на вещото лице към вече допуснатата СИЕ по 

делото, с формулирани в т. 4 от молба на жалбоподателя от 26.01.2021 г.  

ОПРЕДЕЛЯ срок за изготвяне на експертното заключение до датата на следващото 

съдебно заседание.    

Във връзка с допуснатите допълнителни въпроси, съдът намира, че следва да измени 

определението си за допускане на СИЕ, в частта за определения депозит на вещото 

лице за извършването ѝ, като  

ОПРЕДЕЛЯ депозит за извършване на експертизата в общ размер на 450 лв., като 

остатъка от 150 лв., жалбоподателят следва да внесе в 7-дневен срок от днес, в който 

представи и документ за извършеното плащане, след което вещото лице ще бъде 

уведомено за изпълнение на задачата по отношение на допълнителните въпроси на 

експертизата.  

 За събиране на допуснатите доказателства и с оглед срока, посочен в молбата 

на вещото лице, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.05.2021 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.  



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,43 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


